

Előterjesztés



Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

8636. Balatonszemes, Bajcsy Zs. u. 23.
Tel: 84 / 560 – 900. Fax: 84 / 360 – 282



Ügyiratszám:4518-1/2021

Készült: A Balatonszemes Község Önkormányzatának 2021. szeptember 15.-én tartandó testületi ülésére.

Tárgy: Döntés Rajczi Tamás Balatonszemes, Szabadság u. 15 szám üzlete előtti közterület burkolásához viakolor biztosításáról.

Tisztelt Képviselő-testület!

Rajczi Tamás kérelemmel fordult Balatonszemes község Önkormányzatához, hogy üzlete előtti közterületet szeretné viakolor burkolattal ellátni. Kérelmében elmondja, hogy esős napok esetén az üzlet megközelíthetetlen a gyöngykaviccsal felszórt előkerten keresztül. Burkolóanyag igénye 75 m². Tájékoztatom a tisztelt képviselő testületet, hogy az élményfürdő területén felbontott több száz m² viakolorral rendelkezik az önkormányzat. Kérelmező a kivitelezőtől kapott árajánlat szerint a térburkoló anyagon kívül 800 000.-Ft költséggel járul hozzá a közterület fejlesztéséhez anyag és munkadíj megfizetésével.

Kérem a Tisztelt Képviselő testület a 75 m² burkolókő közcélú felhasználásra történő átadásról dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat: Balatonszemes Község Önkormányzatának
.../ 2021. (IX. 15.) KT.számú határozata:

A./ változat

Balatonszemes Község Önkormányzat Képviselőtestülete Rajczi Tamás kérelmét támogatja. Az érintett üzlete előtti közterület térkövel történő burkolásához 75 m² bontott térkövet biztosít. A kivitelezés valamint az aléptímeny anyag és munkadíját 800.000.- Ft-ot a kivitelező részére a kérelmező fizeti meg. A képviselő testület felhatalmazza Balatonszemes Község polgármesterét a térburkoláshoz szükséges 75 m² bontott térkövet biztosítsa a kérelmező részére.

Felelős: Németh Kornél Antalné polgármester
Határidő: 2021.10. 15.

B./ változat

Balatonszemes Község Önkormányzat Képviselőtestülete Rajczi Tamás kérelmét nem támogatja. Az érintett üzlete előtti közterület burkolásához térkövet nem biztosít.

Felelős: Németh Kornél Antalné polgármester
Határidő: 2021.10. 15.

Balatonszemes, 2021 .10 . 14.

Az előterjesztést készítette:
Baranyai Lajos vez. főtanácsos

Németh Kornél Antalné
polgármester

Az előterjesztést jóváhagyta
Dr. Szatmári Ibolya
jegyző



Feladó:
Küldve: 2021. augusztus 23. 20:24
Címzett:
Tárgy: Térkő igénylés.

Tisztelt Polgármester Asszony és Tisztelt képviselőtestület!

Térkő igényléssel szeretnék Önökhöz fordulni.

Balatonszemes, Szabadság utca 15 szám alatti vendéglátó üzlet előtti közterületről lenne szó, amit teraszként veszek igénybe. Jelenleg gyöngy kavics borítja. Már kisebb csapadék leesésekor is használhatatlan a terület, megáll a víz, nincs semmi víz elvezetés. Sajnos ilyenkor nem tudunk vendéget fogadni, mert állt a víz, így forgalmam sem volt. 75 négyzetméter térkőre lenne szükségem, ami tudomásom szerint van a településnek. A többi anyagi illetve a velejáró intéznivalókat vállalom. Ez a részemről nagyságrendileg az eredeti árajánlat szerint 800.000 forintot jelent. Nagyon szívesen áldozok rá, mivel a település részére is értéket növelek illetve a környező részét is karban tartjuk és ezután is így tennénk.

Ha kérhetném a következő testületi gyűlésen szíveskedjenek a kérvényemet megtárgyalni, mert ha pozitív az elbírálás, akkor az ősz folyamán már meg is csináltatnám. A területből nagyságrendileg 20 köbméter föld jönne ki, abból pedig az üzlet mögötti részt feltöltetném illetve rendbe hozatnám, mert nem a legjobb az állapota. Tele van mély vályukkal.

Előre is nagyon szépen köszönöm.

Részemről nyílt ülésen is tárgyalhatja a testület.

Tisztelettel
Rajczi Tamás

6580 / 2021

2021 AUG. 27

B05 / 4518 - P / 2021

B.L.

B L